

**Zmluva o poskytovaní služieb
uzatvorená podľa § 269 ods.2 Obchodného zákonníka
v platnom znení**

medzi

Dodávateľ: **Leadership Consulting Group, s.r.o.**
 Sídlo: Jókaiho 30, 821 06 Bratislava 214
 Zapísaný: v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I
 Oddiel: Sro, Vložka č. 46265/B
 IČO: 36786012
 DIČ: 2022396486
 IČ DPH: Nie je platcom DPH
 Bankové spojenie : XXXXXXXXXX
 č. účtu: XXXXXXXXXX
 Zastúpený: Ing. Marcel Litvák Feliks, konateľ
 ďalej len „dodávateľ“

a

Odberateľ: **Centrum vedecko-technických informácií SR**
 Sídlo: Lamačská cesta 8/A, 811 04 Bratislava
 IČO: 151 882
 DIČ: 2020 798 395
 Bankové spojenie : Štátna pokladnica
 č. účtu: 7000064743/8180
 Zastúpený: prof. RNDr. Ján Turňa, CSc., riaditeľ
 ďalej len „odberateľ“

I. PREDMET ZMLUVY

1. Predmetom tejto zmluvy je záväzok dodávateľa poskytnúť odberateľovi nasledovné služby – „konzultačná a poradenská činnosť v oblasti tvorby rozpočtu a kontroly formálnej správnosti žiadosti o nenávratný finančný príspevok podľa metodických usmernení riadiaceho orgánu národných projektov CVTI SR financovaných zo štrukturálnych fondov EÚ v rámci Operačného programu Výskum a vývoj“ a záväzok odberateľa zaplatiť za služby vykonané odberateľom v zmysle tejto zmluvy dohodnutú cenu.
2. Predmetom zákazky sú konzultačné a poradenské služby ekonomického charakteru týkajúce sa pripravovaných národných projektov financovaných zo štrukturálnych fondov EÚ v rámci ERDF z Operačného programu Výskum a vývoj v stave predkladania týchto projektov na hodnotenie resp. na schválenie na Gremiálnu poradu Ministerstva školstva SR (ďalej GPM) EÚ. Nakoľko k dnešnému dňu ešte nie sú známe oficiálne názvy uvedených národných projektov, ktoré budú známe až po zverejnení zadania národných projektov, budeme do momentu zverejnenia priameho zadania používať tieto dva opisné názvy národných projektov: 1. „Dátové centrum pre výskum a vývoj“, 2. „Prevádzka činností Dátového centra pre výskum a vývoj“. Súčasťou týchto poradenských a konzultačných služieb ekonomického charakteru bude: tvorba rozpočtu projektu, konzultácie s jednotlivými pracovníkmi CVTI SR ohľadne odborných aktivít projektu a ich zapracovanie do rozpočtu projektu, konzultácie ohľadne oprávnenosti realizácie plánovaných aktivít v zmysle Priameho zadania k národnému projektu resp. v prípade ak ešte nie je zverejnené priame zadanie, potom sa dodávateľ riadi Programovým manuálom pre OP Výskum a vývoj (priame zadanie nie je zverejnené v etape predkladania návrhu národného projektu na schválenie na GPM), kontrola oprávnenosti výdavkov, spracovanie tabuliek týkajúcich sa skupín výdavkov, výšky výdavkov na jednotlivé aktivity a na

jednotlivé skupiny výdavkov podľa jednotlivých ekonomických klasifikácií, spracovanie návrhu štruktúry rozpočtu, spracovanie návrhu alokácie zdrojov na jednotlivé položky a úpravy v zmysle požiadaviek jednotlivých odborných pracovníkov CVTI SR, spracovanie komentáru k rozpočtovým položkám a jeho úpravy v zmysle požiadaviek jednotlivých odborných pracovníkov CVTI SR, identifikácia neoprávnených výdavkov, ktoré predstavujú dodatočné požiadavky na štátny rozpočet alebo potrebu následného spracovania budúcich národných projektov, kontrola formálnych náležitostí Žiadosti o nenávratný finančný príspevok podľa metodických usmernení Riadiaceho orgánu pre OP VaV, asistencia pri zadávaní projektu do systému ITMS, návrh riešenia špecifických problémov týkajúcich sa oprávnenosti výdavkov (napr. návrh riešenia v prípade ak bude v rámci konzultácii s Riadiacim orgánom pre OP VaV plánovaný výdavok klasifikovaný ako potenciálne neoprávnený výdavok), kontrola previazanosti aktivít a jednotlivých výdavkov, odporúčania pre jednotlivé typy výdavkov vo vzťahu k náročnosti preukazovania a praktickým problémom neskôr pri realizácii projektu a pod.

3. Výsledkom tejto činnosti má byť rozpočet projektu (dokladuje sa napr. viacero verzii rozpočtu projektu, zápisy z poradí vedenia CVTI, kde sa zodpovedný pracovník za dodávateľa zúčastní, správa o špecifických problémoch, ktoré sa vyskytli pri tvorbe projektu).
4. Činnosť dodávateľa bude realizovaná v rámci tzv. prípravnej fázy projektov.

II. MIESTO A TERMÍN PLNENIA

1. Dodávateľ sa zaväzuje vykonávať pre odberateľa činnosti uvedené v článku I. tejto zmluvy v priestoroch odberateľa a dodávateľa, resp. po vzájomnej dohode v iných vhodných priestoroch, ktoré si bude vyžadovať povaha práce.
2. Zmluva sa uzatvára na dobu určitú od 01. januára 2009 do 30. júna 2009.

III. ODMENA ZA POSKYTOVANÉ SLUŽBY

1. Cena za konzultačnú činnosť vykonanú v zmysle tejto zmluvy je zmluvnými stranami **stanovená hodinovou sadzbou 27,00 EUR/hodina** (slovom „dvadsaťsedem EUR/hodina“ – informatívny prepočet na SKK je 813,40 SKK/hodina pri konverznom kurze 30,1260 SKK/EUR) a bude fakturovaná na základe objemu vykonaných konzultácií (objem vykonaných konzultácií sa špecifikuje formou dodacieho listu, výkazu práce alebo obdobne).
2. Predpokladaný objem konzultačnej činnosti v zmysle tejto zmluvy je 369 hodín. Táto cena je určená ako cena celková (ak sa dodávateľ v priebehu plnenia zmluvy stane platcom DPH upraví sa jednotková cena za hodinu práce tak, aby cena vrátane DPH nepresiahla uvedenú hodinovú sadzbu 27,00 EUR/hodina).
3. Dodávateľ vystavuje prvú faktúru za po ukončení prípravy národného projektu „Dátové centrum pre Výskum a vývoj“ približne v marci alebo v apríli 2009 a druhú faktúru po ukončení prípravy národného projektu „Prevádzka činností Dátového centra pre výskum a vývoj“ približne v júni alebo v júli 2009.
4. Faktúra vystavená v zmysle predchádzajúceho bodu tohto článku je splatná do 30 dní odo dňa jej doručenia odberateľovi.

IV. ZÁVEREČNÉ USTANOVENIA

1. Zmeny a doplnky k tejto zmluve sa môžu vykonať len písomnou formou so súhlasom oboch zmluvných strán.



2. Vzťahy zmluvných strán, touto zmluvou neupravené, sa riadia príslušnými ustanoveniami Obchodného zákonníka a ďalších platných právnych noriem.
3. Zmluvné strany sa zaväzujú spory vyplývajúce z tejto zmluvy riešiť najskôr vzájomnou dohodou a v prípade, že sa zmluvným stranám nepodarí urovnať spor dohodou bude na rozhodnutie sporu príslušný súd Slovenskej republiky.
4. Zmluvné strany prehlasujú, že táto zmluva vyjadruje ich slobodnú, skutočnú, vážnu vôľu a že nie sú im známe skutočnosti, ktoré by túto zmluvu robili neplatnou.
5. Zmluvné strany vyhlasujú, že zmluvu si prečítali, s jej obsahom súhlasia, neuzavreli ju v tiesni a za nápadne nevýhodných podmienok a na znak súhlasu s ich vôľou ju vlastnoručne podpisujú.
6. Zmluva je vyhotovená v štyroch vyhotoveniach, z ktorých dve dostane dodávateľ a dve odberateľ.

V Bratislave, dňa 27. novembra 2008

DODÁVATEĽ:



Ing. Marcel Litvák Feliks
konateľ
Leadership Consulting Group, s.r.o.

ODBERATEĽ:



prof. RNDr. Ján Turňa, CSc.
riaditeľ
Centrum vedecko-technických informácií SR